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ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
Защита радиатора и картера

Марка Модель Поколение Объем двигателя Тип привода Тип КПП

Sollers SF1 2025- 1,5 RWD МКПП

1. Снять штатный пыльник.
2. Вкрутить на 2-3 оборота болты М6х25 с шайбой 6 в поз. (А).
3. Завести экран 1 открытыми пазами на вкрученные болты в поз. (А).
4. Вкрутить на 2-3 оборота болты М6х20 с шайбой 8, шайбой 6 в поз. (Б). Болты не 
затягивать!
5. Завести открытыми пазами экран 2 на вкрученные болты под экран 1 в поз. (Б).     
Зафиксировать экраны.
6. Установить гайки закладные М8 в поз. (В) через (в). Закрепить экран болтами 
М8х25 с шайбой 8 в поз. (В).
7. Затянуть все резьбовые соединения с необходимым усилием.
Использование пневмоинструмента запрещено.
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Гайка закладная М8
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1. Снять штатный пыльник.
2. Установить гайки закладные М8 в поз. (А) через (а). Закрепить экран 
болтами М8х25 с шайбой 8 в поз. (А).
3. Вкрутить на 2-3 оборота болты М6х25 с шайбой 6 в поз. (Б).
4. Завести экран 1 открытыми пазами на вкрученные болты в поз. (Б).
5. Зафиксировать экраны в поз (В) с помощью болтов М6х20 с шайбами 
8 и с шайбами 6.
6. Затянуть все резьбовые соединения с необходимым усилием.
Использование пневмоинструмента запрещено.
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